

全力推进“两端”“两网” 助力乡村振兴 四川省供销社展馆亮相农博会

□本报记者 马工枚/文 胡斌/图



在12月2日开幕的第八届四川农博会上，四川省供销社通过直播互动、品牌展示及布置怀旧老物件等方式，充分借助农博会，突出供销社特色，全面展示“十四五”期间，四川省供销社系统持续深化综合改革，突出“供销”主业，发挥“合作”优势，以县域服务网络建设为突破，以数字化改造提

升为路径，以“两端”（农业生产端和城乡消费端）、“两网”（线下流通网和线上数字供销网）建设为重点，基本建成连接城乡两端、线上线下融合的供销社为农服务体系，加快建成服务农民生产生活综合平台，真正建成党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带。

供销社展区吸引了众多的与会

者前来参观、品鉴、打卡和合作洽谈。“你看这个搪瓷钵钵，我现在都很喜欢用它装东西。”观众陈先生驻留在展区怀旧老物件一隅，对自己的同伴说。这处被布置成“记忆中的供销社”，黑白电视、收音机、暖水壶……记忆中的老物件勾起不少观众的回忆。记者在现场看到，四川省供销社展馆位于会展中心3号馆，分别由历史发展、两端两网建设、直播互动、品牌展示及品茶休息区等部分构成，生动展现了四川省供销社聚焦流通主责主业，发挥合作优势，以品牌化、数字化为抓手，为服务打造新时代更高水平“天府粮仓”、全面推进乡村振兴贡献力量。

值得一提的是，展区现场直播间在线介绍农产品，主播正娴熟地为线上观众展示产品，还有邦力达的农资小程序，现场就可下单。此外，蜀茶集团带来“供销社的茶”，花茶、红茶、水果茶等应有尽有，现泡的茶饮机正不断冒着水汽，已经泡好的白色小桶，整整齐齐地排列在展台上，任人品尝。一旁，是四川省老邻居公司拥有连锁门店总数达到1239家，提供劳动就业岗位4300多个，年服务客群超过9000万人次，年营业额近30亿元，同全省50多个农民专业合作社、新型农业生产主体建立农产品直采直供合作关系，年销售农产品及农副产品超过10亿元，合作带动农户数超过50000户。

就看见四川棉麻集团的“明桦旧院黑鸡”易拉宝，推介万源特色旧院黑鸡这一优质种源。

此次展览上，全面展示了供销企业的发展业态。其中，四川农资集团已与青海盐湖、国投罗钾、以色列化工等20余家国际国内优质化肥生产头部企业建立了良好稳定的区域代理关系，充分发挥了农资供应基本盘、主渠道作用和平抑农资市场价格的“稳定器”作用，本次带来了各种化肥展品。四川棉麻集团着力构建了资中“两端两网”试点三级为农服务体系、万源“旧院黑鸡”全产业链发展体系，分别带动川南、川渝陕结合部农产品集散交易。四川农经集团按照省供销社的工作安排，承担着“天府乡村”原“四川扶贫”（公益）品牌申报审核和四川消费帮扶网、国家脱贫“832”电商平台的运营工作。截止2022年10月，老邻居公司拥有连锁门店总数达到1239家，提供劳动就业岗位4300多个，年服务客群超过9000万人次，年营业额近30亿元，同全省50多个农民专业合作社、新型农业生产主体建立农产品直采直供合作关系，年销售农产品及农副产品超过10亿元，合作带动农户数超过50000户。

聚焦农博会 宜宾市供销社组织近百款优质农特产品参展

□本报记者 马工枚/文/图

12月2日，第八届四川农业博览会·成都国际都市现代农业博览会在成都世纪城新国际会展中心举行。宜宾市供销社通过直属社有企业四川宜宾汇品牌管理有限公司，组织近百款宜宾特色优质农特产品参加展览。

在农博会宜宾核心区域，“宜宾汇”区域农产品公共品牌川乐福酒、老川种茶系列产品等特色优质农产品吸引众人驻足。

按照宜宾市供销社的统一部署，四川宜宾汇品牌管理有限公司精心组织10余家“宜宾汇”区域农产品公

共品牌严选合作企业展示宜宾特色优质农产品，扩大和提升宜宾特色优质农产品的影响力和市场竞争力，助推宜宾市农业转型升级、提质增效。

据了解，近年来，宜宾市供销社以“宜宾汇”区域农产品公共品牌建设为着力点，充分利用各类大型展会平台，集中展示宜宾特色优质农产品品牌化、标准化、市场化水平，提升宜宾市农产品品牌知名度，促进农产品消费、产销对接、产业合作等，助推宜宾市现代特色农业强市建设，进一步促进农业增效、农民增收和农村繁荣，助力乡村振兴。



巴中市巴州区供销社 主动作为 畅联城乡保供通道



做好“雪中送炭”暖心人

通过与西城街道办事处积极衔接，巴州区供销社把4000斤蔬菜送到了挂联红福社区和佛阳社区，由社区统筹配送至急需生活物资的居民家中。

目前，很多家庭都向社区反映生活物资特别是蔬菜不够，你们送来的新鲜菜足够我们社区封控户、居家隔离户、低收入家庭吃上三四天了，简直就

是雪中送炭啊！”红福社区副书记马永芳激动地说。

据了解，疫情防控期间，红福社区4个单元72户和佛阳社区30户居民封控居家，急需社区志愿服务送菜到家到户，这批蔬菜将优先供应给留守老人、家庭成员身患重病的家庭和向社区拨打临时救助热线需送物资的家庭等，同时，积极宣传困难群众紧急救助热线，以便居民及时反馈生活所需。

做好“两端两网”建设人

为加强产销对接，持续完善“两端两网”建设，畅通农产品流通渠道，巴州区供销社充分利用供销网点优势，整合全区农资销售资源，为农业生产提供农资销售、测土配方施肥、统防统治等农业社会化服务。目前，年均销售农资9420吨、新增社会化服务面积3.4万亩；各基层网点通过抖音、义乌—巴州专柜、线下惠农超市等渠道销售黄花、蜂蜜、川明参等巴州农特产品1955万元；建成清江、曾口、化成3个中心镇供销社示范社，进一步完善流通网络；大力推广13家涉农企业注册天府乡村公益品牌，在“832”平台销售农特产品1.5亿元，不断提升农产品流通能力，以实际行动彰显供销人的使命担当。

张欢 文/图

保供助销 德阳供投在行动

□本报记者 胡斌 文/图



德阳供投公司在绵竹市市地镇奔奔家庭农场采购滞销青椒

德阳供投农产品经营有限公司作为四川省供销社下属企业，在疫情防控期间，坚持一手抓农产品城市保供，一手抓专合社农产品助销，受到当地政府及专合社农民的一致好评。

11月以来，为保证群众居民生活物资有保障，德阳供投公司主动联系当地政府，迅速组织米、面、肉、蔬菜等货源，在当地政府的统一组织下先后为绵竹、旌阳等地供给生活物资十余万袋，累计配送近百万千克保供生活物资。

与此同时，因疫情影响，绵竹、旌阳、什邡等市县农民种植的白菜、莴笋、苤蓝等农产品无法运输出去，虽价格低至每斤两三毛却仍然大面积滞销。德阳供投公司迅速组织人力及运力，深入专合社种植基地，现场累计采摘采购各类蔬菜20余万斤转销省内其他地区，充分展示了供销社企业服务“三农”的职责意识和关键时刻的责任担当。

四川珙县供销社与四川农业大学对接紫苏产业发展校地合作项目

为促进珙县紫苏等农村特色产业发展，近日，四川农业大学乡村振兴学院副院长何祖锋、理学院教授王显祥带队到珙县对接紫苏产业校地合作事宜，并深入紫苏产业基地调研。四川宜宾市珙县供销社党组书记张毅，党组成员、监事会主任林耀和天堂村供销社负责人彭政等参加相关活动。

经座谈交流和到紫苏加工基地察看，珙县向四川农业大学调研组介绍了珙县供销社工作定位、如何服务基层组织和紫苏产业等的基本情况，希望学校对珙县紫苏产业等提供更多的技术帮扶，争取更多的农业科技成果转化落地珙县，更多的人才支持紫苏等产业的发展。何祖锋对珙县因地制宜发展紫苏产业，并对其在种植技术和产品加工内涵上下功夫，在助农增收方面所取得的成效十分赞赏，并对紫苏产业发展中所遇到的问题作了答复。他指出，农村产业发展事关三农问题化解及乡村振兴，学校将加强对紫苏等产业的技术指导，进一步深化校地合作，促农增收。王显祥就如何深入挖掘紫苏药食价值、如何争取项目助推紫苏产业实现更大发展提出了宝贵意见。

范祖其

遗失公告

李光红不慎将四川省泸州市川泸永宁运业有限公司开具的门市保证金收据遗失，收据日期：2019年6月10日；收据单号：0002195，金额为4000.00元，特此声明作废。

声明人：李光红
2022年12月2日

遗失公告

因不慎将石棉县龙吟茶楼公章一枚（编号：5118245025625）遗失，特公告声明作废。

石棉县龙吟茶楼 姜仁璐
2022年12月5日

通知

公司各位股东：

公司决定将于2023年1月21日召开临时股东大会，请公司各位股东准时参加。
会议议题：更换公司高级管理人员
会议地点：渠县三合食品有限责任公司办公室（渠县天星镇解放街190号）
特此通知

渠县三合食品有限责任公司
2022年12月5日

便民服务 66166209 QQ:769036015
地址：四川省成都市高新区吉瑞路2号12层
联系电话：028-65130188 邮箱：13308082189

往来清欠公告

我公司与中国安能集团第三工程局有限公司在对2021年以前期间往来业务款项的债权、债务问题进行梳理时，发现有部分单位无法取得联系，为了便与相关单位及时了解并行使权力与义务，特发此公告，请相关单位（或者法定代表人）持有效证明文件，在截止日期前，尽快与我公司联系。

一、联系方式：1.电话：028-65130188；2.邮箱：big_dragon@126.com；3.地址：成都市温江区永文路616号。

二、截止日期：2022年12月30日。

三、相关声明：1.请提供相关证据，证明其为实际的债权人或债务人；2.如未能在截止时间前主动联系我公司，我公司将依法对相关款项进行处理。

四、无法取得联系的单位：北京中科康达医院管理中心、河北建工集团有限责任公司、四川蓬安金溪建筑队、成都同创博大酒店用品有限公司、西藏自治区重点水利建设项目建设管理公司、中国蓬安坝集团电力有限公司、成都建工第三建筑工程有限公司、绵阳市勇达劳务有限公司、锦宸集团有限公司、郑州康达基础工程有限公司、湖南庆新建设工程有限公司、瑞派尔（宜昌）科技集团有限公司、福建省福达建筑工程劳务有限公司、湖北建工建筑装饰设计有限公司、四川庄乾建筑智能化工程有限公司、谷城县路路通公路养建有限责任公司、武汉理工大学设计研究院有限公司、福建省海天建设工程有限公司、四川省宜宾中升建筑集团有限公司。

中国安能集团第三工程局有限公司
2022年12月6日